
Sondage sur l’enseignement du module d’informatique

Promotion 1999 (Septembre 2000 -Février 2001)

Les renseignements que vous fournirez dans ce sondage seront

très utiles pour l’amélioration des enseignements futurs.

NOM (facultatif): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
N◦ de Petite Classe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1 Opinion générales sur le cours d’informatique de Tronc Commun

Grand Assez Grand Assez Faible Faible
Intérêt de la matière enseignée 2 2 2 2

Qualité globale de l’enseignement 2 2 2 2

Cet enseignement a-t-il suscité chez vous un in-
térêt pour l’Informatique.

2 2 2 2

Avez vous l’impression d’avoir compris les idées
essentielles de l’info.

2 2 2 2

Préféreriez-vous que l’enseignement de l’informatique soit:
plus approfondi 2 moins approfondi 2 autant approfondi 2

Quel est en gros le temps hebdomadaire moyen de travail personnel que vous avez consacré à l’informa-
tique par semaine? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Vous étiez en taupe?
MP (option info) 2 MP (sans option info) 2 PC 2 PSI 2 Autre: . . . . . . . . . . . .

Si vous aviez fait l’option informatique, vous utilisiez: Caml-light 2 Pascal 2

Avez-vous fait de la programmation en Maple en taupe ? Oui 2 Non 2

L’enseignement d’info que vous avez suivi en taupe est-il utile pour suivre le cours d’informatique de
tronc commun ? Oui 2 Non 2

Remarques: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

L’amphi de présentation donne-t-il envie de faire de l’info? Oui 2 Non 2

2 Cours écrit

Vous l’avez travaillé 2 simplement lu 2 à peine parcouru 2

Est-il utile pour assimiler l’info?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Sa présentation est-elle attrayante?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Les appendices sur Java, Caml et Unix vous ont-ils été utiles?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Faut-il passer plus de temps sur l’apprentissage d’un langage de programmation?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Avez-vous consulté d’autres ouvrages?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Lisez-vous les pages Web du cours?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Remarques et suggestions sur le cours écrit: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



3 Petites classes. Nom de l’enseignant: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Toujours Parfois Jamais ou Presque
Vous avez assisté aux PC ? 2 2 2

Lisez-vous le polycopié avant les PC ? 2 2 2

Lisez-vous les pages Web avant les PC ? 2 2 2

En général, avez-vous le sentiment de comprendre les PC ? 2 2 2

Les PC sont-elles utiles pour comprendre le cours?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Les PC sont-elles intéressantes?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Trouvez-vous que le rythme général du cours est
Trop lent 2 Convenable 2 Trop rapide 2

Aimeriez-vous personnellement Plus 2 Moins 2 Autant 2 de PCs d’informatique?

Le niveau général de votre PC était-il? Pas assez fort 2 Correct 2 Trop fort 2

Quelles sont les raisons de votre “décrochage” éventuel? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Remarques et suggestions sur les PC: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4 TD. Noms des chargés de travaux pratiques: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Toujours Parfois Jamais ou Presque
Vous avez assisté aux TD ? 2 2 2

Préparez vous les TD ? 2 2 2

Lisez-vous les pages Web des TD? 2 2 2

En général, avez-vous le sentiment de comprendre les TD ? 2 2 2

Les TD sont-ils utiles pour comprendre le cours?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Les TD sont-ils intéressants?
Oui 2 Plutôt oui 2 Plutôt non 2 Non 2

Trouvez-vous que le rythme général des TD est
Trop lent 2 Convenable 2 Trop rapide 2

Aimeriez-vous personnellement Plus 2 Moins 2 Autant 2 de TD d’informatique?

La coordination avec les PC était: Nulle 2 Moyenne 2 Bonne 2 Excellente 2

Travaillez-vous votre TD après le TD? Souvent 2 Parfois 2 Jamais ou Presque 2

Quelles sont les raisons de votre “décrochage” éventuel? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Remarques et suggestions sur les TD: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5 Equipement informatique

L’équipement informatique de l’X est-il? Mauvais 2 Moyen 2 Bon 2 Excellent 2

Avez-vous une machine personnelle? Oui 2 Non 2

Quel usage faites-vous du réseau de l’X?
travail 2 jeu 2 surf 2 courrier 2 aucun 2

Remarques générales: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


